798元买1箱送1箱,再送500元话费,我市"买酒送话费"

五粮液公司 52°浓香酒每瓶仅 24 块 8!

年中超大力度促销,白酒龙头想·

五粮液般份有限公司主力产品春夏秋冬酒举办的"买酒送话费" 活酒,一丝推出就压速引爆了全国消费者 的斯英热情!谁都知道,一瓶还典的 (Pi) 激香型五粒液,市场伦都在 (66) 无以上。现在市场价 A960 无 / 将转五 粮液公司经典水晶装 32"浓香好酒,仅仅 708 元买 1 箱还送 1 箱。再进 500 元号机活货,算下来每款酒才花 24 块书!作为高端白酒龙头,五越液公司主力产品在华中做到如此大力度的促銷代息,再一次获得了各界级高的 关注度,北京、上海、广州、武汉等各大城市,均渐热湖一波高过一波。但许多未能成功为购到的消货清达给 纷质树,现怎么可能呢。798 元买!箱五粮液公司的王信滋养好酒。怎么可能并送!稻还送 500 块的铅费呢?为 此,笔者对这次活动的详细情况进行了追踪了解。

市场原价: 3960 元/箱(6瓶)

年中大促: 798 元买 1 箱送 1 箱再送 500 元手机话费, 相当于 24.8 元/瓶 (每人限购 10 箱)

活动专线: 400-027-8877





【热点关注】

家庭、公司用酒成为抢购主力

近两年,虽然高程而永缓慢降价,但曹通老百姓仍然难以承受。本次并粮液 公司春夏秋冬酒率先联台通讯部门,在媒体平台上推出"实酒送证费"活动,合 计下来每隔酒才 20 多元,老百姓终于可以消费得起了!不上旷料,小康家庭目常 用酒和企业大家国务、纷纷将五粮液公司水马福春夏秋冬还作为上包选择。

结婚季、升学季,五粮液公司好酒摆上大众宴席

市华民族自来注重传统礼节,俗语说"无柯木成品",特别是现在的近纬婚季。 升学季、婚宴、徒师宴、商务宴、毕业炎会用酒且大、宽酒包知为讲究、石的品质、 口感、档次,价值档要考虑到。如今20多元一批的价格,让五粮液公司水品制的。 经共和款也能摆上大众家席,可谓"高粱品位,百姓你位"。

不少市民把握机会,过节招待送人的酒先囤上

员然目的并不是传统意义上的自牺进季,但许多精明的消费者还是抓住这次。 机会,5 箱、10 盆的团炼。狮河区的杨珂姨兴至池告诉绝者:"我们家往年买的 都是木地的普通河、流这一瓶也得一百多。现在 24 块 8 就能买到了粮液公司的高 端好酒,送的话就会家人都能用,那我肯定多买几箱提<mark>的预备着。谁家过年过节</mark> 不需得用《个几角码》一篇至沙省了六七百,临了有了更有了里了!"

【民众热议】

52°浓香经典口感,入口柔和不上头,夏天喝也顺喉

团购 3 箱的8 纪建说:"我的种能有 30 多年,自冲好不好。喝就知道。观开始 国了工籍。开航后芳香浓郁、食了之后不口一,不知闻,夏太喝起来也柔和顺嘴, 确实是无稳液公司的中品好酒,这才放心加土了3箱。酒是始的香,放在家里慢慢喂。"

大品牌,有面子还省大钱,下半年送礼招待都是它了!

房地产公司的李原往年晚酒总是花费不少。"五粮液大品牌,上栏次,每年 过半决计请客投都用的52° 浓石型的五瓶液公司工序游播。现在周上五瓶液公司 直接搞活动, 买 0箱 下就省了3万多!

才 24 块 8 一瓶,真希望这样的惠民活动多办几次!

现在打车送打车卷,买手机办宽带送话费、没想到五粮液公司的好酒终于也 拍中了这样的惠民活动,24 😣 8 一泓,老百姓万费得起;一个二语就能免费 送货上门,整锭之后再付款,实得舒心放心,直希望这样的活动多举办几次!

问: 陈总, 798 元就能买到原价 3960 元 一箱的五粮液公司好酒,买一箱还送一 箱,最后还送500块话费,活动力度这 么大,这不摆明了赔钱吗?

陈总:的确有很多消费者有这样的疑问,说我们在 粮液公司这么大的古牌还需要磨货赚氢喝吗? 马然作为 我们品牌来说,看中的是长线发展,所以这次活动我们。 确实不达以歪利为目的,此获得通讯的国种全国中百多 家媒体的支持,就是希望通过这样的传播造成一场轰动, 让老百姓直接参与体验,让利的部分时相当于我们的宣 传广告费,但替来的品牌美普度和社会反响,是多少广 告左违误 4米第1

问: 价格是下来了, 酒的品质不会有什么 问题吧?

陈总:这个绝对不可能!我们在全国三百多家媒体 监督支持下举办的这么大型的一次活动。当定首先提供 证证的品质、不能能了自己的脚组,而且我们拿出的是 五粮液公司最终售的 52" 宋香型白酒,也是最经典的水 13装,和市面具自见的五粮液。样都起同模、问题、可 奢池 、司工艺、主互换滚开厂国家级酿酒大师,采用最 传统的互粮液公司酿造二大订造。含到新的消费者可 以当场检验一下,看清郑盖、瓶身和脱液的五双核公司 标志、认在"宜宾五粮核股份有联公司用品"字样。

问:活动这么优惠,确定每位消费者都能 享受到吗?

陈总: 确实有不少消费者反应证根本打不进电话, 流我们的活动是侵的。在这三我没向大家保证活动约对 真实有效。但因为是面向全国各大城市宣传指广的,力 夏又这么大,打电话的老百姓相呼多,所以打不过电话 的情况到实存在, 它请大家谅解--为了补偿这一批消费者, 我们已经升级了接线系统、目前只要拨打过我们的活动。 专线、系统都会成功记录并且主要不次活动。但衡量太 大我们自定吃不消,每人最多胰腺 10 箱,而且活动仍然 只限5天,内错过就没有了!



宜宾五粮液股份有限公司出品